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ПОЗИЦІОНУВАННЯ ТА ПРОСУВАННЯ ГОТЕЛЬНИХ ПОСЛУГ 

З огляду на сучасний стан туристичної галузі, конкуренція між готелями 

постійно зростає. Тому вже недостатньо просто надавати високоякісні послуги 

— важливо вміти правильно позиціонувати готель на ринку та ефективно 

просувати його серед цільової аудиторії. Позиціонування визначає те, як 

клієнти сприймають готель, які образи викликає його назва та чому вони 

обирають саме цей готель, а не інші. 

Позиціонування готелю залежить від його унікальних характеристик — 

розташування, рівня послуг, цінової політики, дизайну, атмосфери, а також 

цінностей, які він передає своїм гостям. Успішний імідж створюється за 

допомогою поєднання візуального стилю, комунікації в соціальних мережах, 

якості послуг і позитивних відгуків клієнтів. Наприклад, бізнес-готель 

зосереджується на комфорті ділових мандрівників, конференц-залах і 

швидкому обслуговуванні, тоді як курортний готель зосереджується на тиші, 

природі та можливості відпочити з усією родиною[1]. 

Сьогодні неможливо просувати готельні послуги без сучасних 

маркетингових інструментів. Основний акцент робиться на онлайн-

комунікації: управління сторінками в соціальних мережах, співпраця з 

блогерами, робота з відгуками на сайтах бронювання, таргетована реклама та 

просування веб-сайту через пошукові системи. Ці інструменти допомагають 

не тільки залучити нових гостей, але й зміцнити довіру до бренду та 

продемонструвати реальну атмосферу та переваги закладу[2]. 

 Побудова довгострокових відносин з клієнтами є важливим аспектом 

просування. З цією метою готелі активно впроваджують програми лояльності, 

https://farvater.travel/uk/hotel/bg/aqua-life-tower/
https://lp.flametur.kiev.ua/aqualifekanikulybolgaria
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персоналізовані пропозиції та винагороди для постійних гостей. Використання 

CRM-систем дозволяє відстежувати переваги клієнтів, автоматизувати 

комунікації та покращувати якість обслуговування[2]. 

Слід зазначити, що цифровізація кардинально змінює підхід до 

позиціонування готельних послуг. Все більше закладів використовують 

технології штучного інтелекту для персоналізації досвіду гостей, онлайн-

реєстрації, мобільні додатки та чат-боти для бронювання та комунікації. Ці 

рішення не тільки полегшують процес обслуговування, але й підвищують 

задоволеність клієнтів. Крім того, завдяки аналізу даних готелі можуть 

точніше визначати свої сильні сторони та адаптувати своє позиціонування до 

вимог ринку. 

Позиціонування та просування тісно пов'язані між собою: без чітко 

визначеного іміджу готелю неможливо побудувати ефективну маркетингову 

стратегію, а без просування неможливо донести цей імідж до споживача. Тому 

головним завданням сучасних готельних компаній є створення інтегрованого 

бренду, який буде зрозумілим, привабливим і емоційно близьким клієнтам[3]. 

Таким чином, правильне позиціонування та активне просування 

готельних послуг забезпечують стабільний розвиток, визнання та успіх на 

конкурентному ринку гостинності. 
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